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一、选择题（每小题3分，共30分）
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[bookmark: _Hlk37339394]二、填空题（每小题3分，共15分）
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13.32
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15.
三、解答题（共75分）



16.（1）原式=1++  -                     ..........3分
=2．                                    ............5分
   （2）（2x+3）2=(3x+2)2  
（2x+3）=±(3x+2)                           ...........2分
∴ 2x+3=-3x-2或2x+3）=3x+2                   ...........4分
解得：x1=-1,x2=1                                ..........5分
(其他解法正确均可得分）
17.（1）证明：在⊙O中，

∵，
∴∠C=∠B ，                                  ...........1分
又∵ ∠AEC=∠DEB ,                    
∴△AEC∽△DEB ．                            .............3分
（2）解：∵ ∠C=30o，
由（1）可知，∠B=∠C=30o ，                    ...........4分
∵直径AB，
∴ ∠ADB=90o ，                                ............5分
∴在Rt△ADB 中，AD=3，∠B=30o ，                ...........6分      
∴AB=2AD=6，                                     ..........7分

∴OA=AB=3 ，
即⊙O的半径为3．                               ...........8分
[bookmark: topic_1c3db9f7-e29b-4aea-b899-13e9c57346]17. 解:（1）∵关于x的一元二次方程x2+3x+k﹣2＝0有实数根，
∴Δ＝32﹣4×1×（k﹣2）≥0，                   ...........2分

解得k≤ ，

即k的取值范围是k≤ ；                     ............4分
（2）∵方程x2+3x+k﹣2＝0的两个实数根分别为x1，x2，
∴x1+x1＝﹣3，x1x2＝k﹣2，                      ............5分
∵（x1+1）（x2+1）＝﹣1， 
∴x1x2+（x1+x2）+1＝﹣1，                       ............6分
∴k﹣2+（﹣3）+1＝﹣1，                        ...........7分
解得k＝3，
即k的值是3．                                 ............8分    
[bookmark: topic_d9818938-77f8-4706-bdb3-77891bd095]19.（1）14，0.2．                                     ....2分（每空1分）
 (
频数 （人数）
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)（2）补全频数分布直方图如下：

   

                                                        ...........3分




（3）∵成绩在94.5分以上的选手有4人，男生和女生各占一半，
∴2名是男生，2名是女生，                         .........4分
 (
女
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女
2
男
1
男
2
)画树状图如下：
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........6分
共有12种等可能的结果，其中确定的2名学生恰好是一名男生和一名女生的结果有8种，                                                 .........7分

∴P(恰好是一名男生和一名女生)=．                    .........8分
20.解：延长DC交AB于点E，设CE=x米，
∵AB、CD在同一平面内，AB⊥水平地面，点C、D在同一水平地面，
 (
E
A
B
C
D
)∴AB⊥DE，                         .......1分
Rt△AEC中，∠ACE=60°，EC=x米，

则AE=EC•tan∠ACE=米，         ..........2分
Rt△BEC中，∠BCE=40°，EC=x米，
则BE=EC•tan∠BEC=0.84x米，        .........3分

Rt△AED中，∠D=30°，AE=米，
则DE=AE÷tan∠D=3x米，             .........4分
∵CD=DE-CE=3x-x=80米，
∴x=40米，                           .........5分

∴AB=AE+BE=米，          

∴桥墩的高度为103米；            ...........7分

21.解：（1）由题意得：                        ..........1分

（2）由题意可得：          

整理得：                     ..........3分

解得：                         .........5分

经检验不符合题意，舍去，
答：当x为20时，平台每天销售这种玩具可获利润1600元. ..6分
（3）由题意得：             

                                          ..........8分

∵ 

当时，w有最大值，       

最大值为：（元）.    
答：当x=5时，最大利润为2500元                      ......10分
[bookmark: topic_90d3d5ce-fe60-4bcb-9b4a-082f11642a]22.（1）证明：∵CE∥AB，
∴∠E＝∠EAB，∠B＝∠ECB，                             ..........1分
∴△CED∽△BAD，

∴  ，                                        .........2分
∵∠E＝∠EAB，∠EAB＝∠CAD，
∴∠E＝∠CAD，             
∴CE＝CA，                                            ........3分

∴．                                       .........4分    
（2）解：①∵将△ACD沿AD所在直线折叠，点C恰好落在边AB上的E点处，
∴∠CAD＝∠BAD，CD＝DE，                             ..........5分

由（1）可知，，
又∵AC＝1，AB＝2，

∴   ，                                     ..........6分
∴BD＝2CD，                                          .........7分
∵∠BAC＝90°，

∴BC＝                    .........8分

∴BD+CD＝ ，                                     ...........9分

∴3CD＝，

∴CD＝  ；

∴DE＝；                                          .........10分

②                                            .........12分
解析：∵将△ACD沿AD所在直线折叠，点C恰好落在边AB上的E点处，
∴∠CAD＝∠BAD，CD＝DE，∠C＝∠AED＝α，

∴tan∠C＝tanα＝  ，

由（1）可知，  ，

∴tanα＝ ，
∴BD＝CD•tanα，
又∵BC＝BD+CD＝m，
∴CD•tanα+CD＝m，

∴CD＝  ，

∴DE＝．
23.（1）解：当x＝0时，y＝4，
∴C （0，4），                           ................1分

当y＝0时，x+4＝0，
∴x＝﹣3，
∴A （﹣3，0），                         ..............2分
∵对称轴为直线x＝﹣1，
∴B（1，0），                              ...........3分
∴设抛物线的表达式：y＝a（x﹣1）•（x+3），
∴4＝﹣3a，

∴a＝﹣，                    



∴抛物线的表达式为：y＝﹣（x﹣1）•（x+3）＝﹣x2﹣x+4；…4分
 (
A
B
C
D
O
xA
y
E
F
)（2）如图，作DF⊥AB于F，交AC于E，     



∴D（m，﹣﹣m+4），E（m，﹣m+4），




∴DE＝﹣﹣m+4﹣（m+4）＝﹣m2﹣4m，   ...........5分



∴S△ADC＝OA＝•（﹣m2﹣4m）＝﹣2m2﹣6m，


∵S△ABC＝＝＝8，    


∴S＝﹣2m2﹣6m+8＝﹣2（m+）2+  ，        ............7分


∴当m＝﹣时，S最大＝，


当m＝﹣时，y＝﹣＝5，

∴D（﹣，5）；                            .............8分

（3）存在                             .............9分
 (
A
B
C
D
O
xA
y
P
Q
)设P（﹣1，n），
∵以A，C，P，Q为顶点的四边形是以AC为对角线的菱形，如图
∴PA＝PC，                       
即：PA2＝PC2，
∴（﹣1+3）2+n2＝1+（n﹣4）2，   ..............10分

∴n＝，              

∴P（﹣1，），                ............11分
∵xP+xQ＝xA+xC，yP+yQ＝yA+yC


∴xQ＝﹣3﹣（﹣1）＝﹣2，yQ＝4﹣＝， 

∴Q（﹣2，）．


∴P（﹣1，）Q（﹣2，）       ..........12分
[bookmark: _GoBack]（其它解法合理即可得分）
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